

惹祸的微博

被骂惨了

大S关闭微博 汪小菲:蜜兔

“现在开始我关闭微博……我的退出只是对盲目荒谬的集体公审小小的抗议……”在大S被骂为“恶妇”，汪小菲在微博上向网友发飙之后，没想到前晚大S突然宣布关闭微博。数分钟后，汪小菲响应，一句“蜜兔”(me too我也一样)，追随大S关闭了微博。两人同时关闭微博，也让网友欲罢不已。从10月29日两人同时关闭微博宣布订婚，引发轩然大波，到前晚双双退出微博界，这一场被围观且带来无数话题的“大小恋”从此转入“地下”状态。

在“大小恋”事件曝光后，陆续又延伸出“大S当小三”、“大S吃嫩草”等新闻。而处在事件中心的大S则显得非常尴尬。尽管大S在微博上发的内容都是简单的问候，或者转发关于吃素的好处，但网友依旧不依不饶，在回复中历数大S的不是之处，甚至是谩骂。再加上围观的网友，大S的微博像一个吵闹的菜市场。

汪小菲前天凌晨从骂大S的网友中揪出一人名隔空对骂，大展护花之姿。就在大家围观汪小菲加入骂战时，前晚7时，大S突然留言宣布关闭微博：“支持我的朋友们，感谢！还有啊，以后用我名字出现的人，就是冒名啦。”仅过了7分钟，汪小菲转发该微博并留言：“蜜兔。”这也意味着两人正式告别微博界。

这两则微博无疑引发震荡效应，短短一个半小时，大S的告别微博就被评论1万多次。惋惜者说：“大S，你干吗理那些无聊的人，你不要我们了？”而骂人者则继续骂：“终于走了！”

他们都撤了

韩寒：韩寒的微博曾经一句“喂”引来过万评论，不过在开通微博8天后，韩寒决定：“我将于此刻开始停止更新微博。早先很多朋友劝我开一个，我尝试了，最后觉得我未必合适。决定关闭微博……”

李宇春：尽管关注粉丝拥有60多万，但李宇春上一次留言已经是2009年12月24日，似乎早已放弃微博。

郝蕾：因为骂人事件，郝蕾删除自己全部微博内容，无限期退出微博界。



苍井空

惹火的微博

苍井空6小时“收拢”近13万粉丝

昨日，日本女星苍井空开通中文微博。从上午9点15分到最后下午3点15分，仅仅6个小时，她的粉丝数就已达到129363人。昨天也是她27岁的生日。

今年上半年，苍井空在日本的微博网站发布消息，发起为青海玉树地震灾区筹款的活动。此举让中国粉丝们大为感动，邀请她开中文微博的呼声此起彼伏。最后苍井空选择了昨日开通中文微博。苍井空表示：“为了能和大家更好地交流，我正在努力地学习中文。”

他们在光棍节开博

郭德纲“织围脖”讲段子

郭德纲以“德云班主郭德纲”为旗号，于昨日凌晨开通了微博。他在1个小时内更新了4条微博，并立即吸引了5000余名“钢丝”的关注。

除了自报家门、问候粉丝外，郭德纲还不忘老本行，讲了一个搞笑的段子。郭德纲开微博的消息迅速在网上传开，不少半夜“潜伏”的“钢丝”闻讯赶来捧场。短短1个小时，他就拥有了5000余名微博粉丝，并获得超过1000条微博回复。郭德纲也在1个小时内疯狂“关注”了60余人，对象包括儿子、哥们儿、德云社弟子和圈内合作伙伴，以及导演冯小刚。



郭德纲

赵本山：这玩意真有意思

眼下网络上最流行的时尚产品莫过于微博了，因为其传播效率高、互动性强的特点，吸引了大批明星的入驻。昨日凌晨，赵本山首次开通微博，并一口气连发了3篇。由于本山大叔的超旺人气，虽然当时是凌晨时分，网友的留言互动依然强劲。众多网民纷纷追捧，建议赵本山在微博中多整点“独家”、“绝门”的内容。

爱徒小沈阳昨天上午也第一时间欢迎赵本山：“我们一家人团聚在微博，冬天来了，给师傅织条温暖牌的围脖。”

昨日中午，赵本山再度登录，表示：“起来打开微博，看到这么多朋友留言，不知道大家都是哪个单位的。微博这玩意真有意思，谢谢大家的关注和支持！”



赵本山

双面微博，『捧』和『棒』的博弈

对有些人而言，微博是最棒的。振臂一呼，应者云集；对另一些人而言，微博带来负担和痛苦，漫天的口水让人窒息。

微博可以“捧”红一个人，也可以“棒”杀一个人。

这就是微博的两面性。

关闭微博，并非韩寒、大S的“专利”，不少国外明星也是因为不堪纷扰，最终选择关闭微博。

美国乡村歌手黎安·莱姆丝的婚外情曝光后，微博上留言骂声一片，当她发信息试图辩解时，网友们攻势愈发猛烈。在关闭微博前她发信息说：“不得不读这些负面评论，对我和家人都不利。”

告别微博的明星不在少数，但加入微博的名人或更多。按“好莱坞生活”网站总编辑邦妮·富勒的说法：“一个名人退出，会有10个名人继续。”面对机会，就要舍得付出机会成本。 **本报综合报道**